

Эта профессия – одна из самых древних и самых нужных. Она предполагает любовь к человеку, терпение и очень широкий и глубокий объем знаний. Чтобы стать им, нужно много и упорно учиться. Как и сапер, он не имеет права на ошибку. Догадываетесь, о ком идет речь? Конечно же, о врачах. Ведь это не просто профессия, а целая миссия. Люди доверяют им самое дорогое – здоровье, а значит – жизнь.

4 июля в ДК Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялся 41-й выпуск медицинского факультета. В торжественном меро-приятии приняли участие ректор Чувашского госуниверситета **А.Ю. Александров**, заместитель председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министр

**А.В. Самойлова**

и декан медицинского факультета

**В.Н. Диомидова**

Андрей Юрьевич от всей души поздравил выпускников в белых халатах со знаменательным днем, к которому они шли шесть лет. Ректор подчеркнул в своем выступлении, что медицинский факультет – самый большой в нашем вузе. «Сегодня вы получаете диплом, свидетельствующий о том, что получили достойные знания в нашей альма-матер. Примечательно, что накануне 47-го дня рождения вуза из его стен вышел стотысячный молодой специалист», – сказал Андрей Юрьевич.

Алла Владимировна с удовольствием отметила среди родителей выпускников большое количество медицинских работников: «Это здорово, что дети идут по нашим стопам. Армия медицинских работников республики сегодня пополнилась молодыми, красивыми, желающими творить и работать специалистами, которых ждут и в сельских больницах, и в самых высокотехнологичных медицинских центрах республики».

В этот день 305 выпускников медицинского факультета дали клятву российского врача, 30 из них окончили университет с дипломом с отличием. Приятно отметить и то, что среди выпускников медицинского факультета – 26 иностранцев из разных стран мира.

От лица выпускников специальности «Лечебное дело» теплые слова благодарности сказала Юлия Ратьева, от имени будущих педиатров выступила Светлана Алексеева, от

стоматологов – Анастасия Викторова. Аламар Каюпов выступил от лица иностранных студентов и оставил памятный сувенир со словами: «Вместе с этим дипломом мы забираем частичку Чувашии в наши страны, нам бы тоже хотелось оставить память о нас на родном факультете».

Искренние слова радости за своих детей, слова благодарности преподавателям и руководству университета произнесли родители выпускников. На глазах у многих выпускников, их матерей и отцов были слезы радости. Ведь вместе они прошли долгий и нелегкий путь. Но вот теперь у них впереди новая дорога, новые вершины, которые они обязательно покорят.

Студенты-активисты медицинского факультета подготовили для собравшихся целый концерт. Смешной КВН и зажигательные танцы добавили частичку радости в этот знаменательный день.

{gallery}novosty/2014/7/070714{/gallery}

**Олеся КУВАЙСКАЯ.**  
**Фото Геннадия ВЕРБЛЮДОВА.**